

03.04.2018 2. Impressum

Amtsblatt für den Landkreis Börde

12. Jahrgang

25,03,2018

1. Verbandsgemende Flechtingen: Öffentliche Bekanntmachung der Sitzung des Hauptausschusses am

Verbandsgemeinde Flechtingen

Der Verbandsgemeindebürgermeister

Öffentliche Bekanntmachung

Verbandsgemeinde Flechtingen Kommune:

03.04.2018, 19:00 Uhr

Hauptausschuss

Kurhaus der Gemeinde Flechtingen (Versammlungsraum),

Sitzungsort: Vor dem Tore 2, 39345 Flechtingen Sitzungsinhalt: VGR-HA/023/ Sitzung des Hauptausschusses

Tagesordnung:

Datum:

Gremium:

Öffentlicher Teil:

TOP 1: TOP 2:

TOP 6:

TOP 7

TOP 8:

Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Anwesenheit Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

TOP 3: Genehmigung der Niederschrift des öffentlichen Teils der Sitzung vom 23.01.2018 Vorberatung - Satzung für die Freiwillige Feuerwehr der Verbandsgemeinde Flechtingen TOP 4: Vorlage: VGR/023/2018/BV TOP 5: Vorberatung - Satzung über die Erhebung von Gebühren für Leistungen der Freiwilligen Feuerwehr der

Verbandsgemeinde Flechtingen Vorlage: VGR/024/2018/BV Mitteilungen des Ausschussvorsitzenden über wichtige Angelegenheiten der Verbandsgemeinde Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Ausschusses

Nichtöffentlicher Teil: TOP 9: Genehmigung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils der Sitzung vom 23.01.2018 TOP 10: Vorberatung - Personalangelegenheit Vorlage: VGR/027/2018/BV TOP 11: Vorberatung - Personalangelegenheit

Einwohnerfragestunde

Vorlage: VGR/028/2018/BV TOP 12: Vorberatung - Personalangelegenheit Vorlage: VGR/029/2018/BV TOP 13: Mitteilungen des Ausschussvorsitzenden über wichtige Angelegenheiten der Verbandsgemeinde

TOP 14: Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Ausschusses Öffentlicher Teil:

TOP 15: Schließung der Sitzung

Flechtingen, den 2018-03-19

Jacobs

stellv. Verbandsgemeindebürgermeisterin Impressum:

Amtsblatt für den Landkreis Börde Landkreis Börde, Bornsche Str. 2, 39340 Haldensleben,

Tel.: 03904 7240-0 E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de

Verantwortlich für die Bekanntmachungen des

Landkreises Börde: Landrat Landkreis Börde/Hans Walker

Verteilung: Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte über den

General-Anzeiger Landkreis Börde Redaktion/Bezug:

Büro Kreistag/Wahlen

Internet:

Herausgeber:

Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de